
                                                          Žiadosť o splátkový kalendár 

 

Žiadateľ: 

Firma: doprava lunimaju s.r.o. (konateľ:Juraj Kadlic) 

Hviezdoslavova 1008/136,01863 Ladce 

 

Týmto žiadam správcu dane- Daňový Úrad Trenčín o splátkový kalendár na splácanie môjho dlhu, 

ktorý ku dňu 30.06.2021 činí 4100 euro. 

Touto cestou chcem podať vysvetlenie prečo nie som schopný zaplatiť môj dlh v jednej splátke. 

 

V roku 2019 som založil s.r.o. s jedným konateľom a to so mnou. 

Zamestnancov som nikdy nemal. 

Môj plán podnikania bol venovať sa autodoprave a oprave drevených paliet. 

Pred založením mojej firmy som mal prísľub od spoločnosti z Trenčína na spoluprácu v autodoprave. 

Vždy som sa chcel osamostatniť od zamestnávateľov a dať niečo viac mojej rodine. 

Zareagoval som na ponuku od firmy z Trenčína a oslovil som elektronickou formou spoločnosť ,ktorá 

sa zaoberá zakladaním s.r.o. 

Po zložení zálohy mi spoločnosť začala zriaďovať s.r.o. s názvom doprava lunimaju s.r.o. 

Na prenájom priestorov sídla firmy som peniaze naviac nemal , tak som uviedol miesto podnikania 

naše trvalé miesto pobytu. Náš starý dom ,ktorý prerábam a splácame hypotékou a úverom. 

Po zriadení s.r.o. doprava lunimaju s.r.o. som sa zameral na kúpu dodávky do 3.5t. 

S používanými vozidlami mám celý život veľmi zlé skúsenosti. Tak som sa rozhodol zriadiť ďalší úver z 

banky na kúpu nového vozidla na vykonávanie môjho vytúženého podnikania. 

Vozidlo som zaregistroval do majetku firmy nakoľko som mal v pláne ho využívať ako hlavný predmet 

podnikania. 

Hneď po ukončení všetkých náležitostí potrebných na vykonávanie môjho podnikania som oslovil 

firmu ,ktorá mi dala prisľúb na spoločnú spoluprácu v autodoprave. 

Firma sa vyjadrila zamietavo. 

Mňa to však neodradilo. Neustále som sa snažil popri svojom zamestnaní nájsť uplatnenie pre moju 

firmu doprava lunimaju s.r.o. 

Vravel som si začiatky sú asi vždy ťažké. Zakúpil som si aj literatúru pre začínajúcich podnikateľov. 

Po čase som začal oslovovať aj rodinu a priateľov ,ale márne. 

 



 

A čo človek nečakal prišla k nám  Corona vírusové ochorenie a situácia sa začala zhoršovať a splátky 

zvyšovať. Spoločnosti s autodopravou nemali žiaden záujem o spoluprácu. 

Naše dve deti začali študovať distančnou formou a s manželkou sme museli vymeškávať z práce. 

Potrebovali sme zakúpiť dva počítače pre deti na ich štúdium čo bola dosť drahá záležitosť pre nás. 

Moja šanca uplatniť sa na trhu s mojou firmou bola menšia a menšia. 

Za minulý rok prišiel nedoplatok za elektrickú energiu 850 euro , ktorý nie som schopný s rodinou 

zaplatiť, tak aj tu sa snažíme zriadiť splátkový kalendár. A do toho riešime reklamáciu u SSD. 

K dnešnému dňu mi firma nevyniesla ani jediné euro a ja už v tejto dobe nemám viac síl ďalej hľadať 

uplatnenie na trhu pre moju firmu po , ktorej som tak vždy túžil. 

 

Chcem Vás poprosiť o schválenie splátkového kalendára nakoľko nie som schopný zaplatiť s rodinou 

takú vysokú čiastku. 

A moja firma žiaľ zanikne. Stálo ma veľa síl sa udržať na trhu ale bez úspechu. 

Vopred Vám chcem poďakovať za pochopenie a kladné vybavenie mojej žiadosti. 

 

S úctou    Juraj Kadlic 

 

 

 

 

 


